

**Nagylóc Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületi ülésének**

**J e g y z ő k ö n y v e**

**(2021. július 27.)**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 27-én 18:00 órakor a nagylóci Községházán megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szalai Gábor polgármester  
Hegedűs Sándor alpolgármester  
Balogh László képviselő  
Baranyi István képviselő  
Deán Krisztina képviselő  
Csordás László képviselő  
Dr. Tóth Endre képviselő  
Rózsavölgyi Tibor jegyző  
dr. Pintér Gábor aljegyző

illetve a mellékelt jelenléti ív alapján a helyi lakosok.

### Szalai Gábor polgármester:

Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül 7 fő jelen van, így a testület határozatképes.

A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására tesz javaslatot.

Deán Krisztina Képviselő asszony az „ingatlanok tulajdonjogának átruházása” című 8. napirendi pont eltörlését kérte, így ez kivételre került a napirendi pontok listájáról.

Módosítás után újabb javaslattal nem élt senki, a Testület 7 igen szavazattal elfogadta a következő napirendet:

- 1./ Közmeghallgatás
- 2./ Az óvodavezetői pályázatra érkezett pályázati anyagok bírálata  
Előterjesztő: Szalai Gábor
- 3./ Beszámoló a veszélyhelyzet alatt alkotott polgármesteri döntésekről  
Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester
- 4./ Beszámoló a Nagylóci Csicsergő Óvoda és Konyha 2020/2021. nevelési év tevékenységéről  
Előterjesztő: Józsa Andrásné intézményvezető
- 5./ Beszámoló a 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról  
Előterjesztő: dr. Pintér Gábor
- 6./ Beszámoló a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Balassagyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltsége 2020. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester

7./ Balassagyarmati Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság; 2020. éves Beszámoló jelentése

Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester

8./ Egyebek

9./ Nagylóc Község Képviselő testületének feloszlata

Előterjesztők: Hegedűs Sándor, Dr. Tóth Endre, Csordás László, Deán Krisztina

**Zárt ülés:**

Szociális kérelmek elbírálása

**Napirendek Tárgyalása**

***1. Közmeghallgatás***

**Szalai Gábor polgármester:**

Lehetőség van kérdezni, véleményezni, információt kérni, viszont mindenkit a Közmeghallgatáshoz méltó, kulturált viselkedésre szólít fel. Miután ismertette a Közmeghallgatás menetét, szót ad a hallgatóságnak.

**Szternácsik János helyi lakos:**

Megkérdezném Alpolgármester Urat, mi annak az oka, hogy 2019-ben megválasztották a jelenlegi Testületet és a jelenlegi Polgármestert, és 60 millió forintot kellett kifizetni az előző Testület és a volt Polgármester hibája miatt? A volt Társfalunk, Magyargéc beperelte Nagylócot 21 millió forintra és ezt megint a jelenlegi Testületnek kell kifizetnie? Hogy van az, hogy amikor Polgármester Urat megválasztották és nem volt pénz a kasszában, ő saját zsebből tett be 5 millió forintot, hogy a hivatal dolgozóinak a havi bére ki legyen fizetve? A tanoda gázszámlája miért nem lett fizetve? Tudtommal ez az Önkormányzat felelőssége, kötelessége minden hónapban rendezni?

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Volt költségvetési hiány, ami minden Testületi ciklus végén fellelhető. Választások közeledtével megnöttek a költségek. Rengeteg kiadása volt az önkormányzatnak, pályázatok, aminek önerőt kellett biztosítani.

Magyargéc beperelte a nagylóci önkormányzatot tartozás okán, pedig minden évben a magyargéci és a nagylóci költségvetés el lett fogadva, de találtak egy jogi kiskaput.

A bérek kifizetése meg lett volna oldva, a magyargéci Polgármester a részletfizetés lehetőségébe is belement volna.

Tanodával kapcsolatos kérdésre, nem tudok érdemben válaszolni, de majd utána járok.

### **Kovács Mátyás helyi lakos:**

A mostani Testületi tagoknak, akik az előző ciklusban is benne voltak, az hiányzik, hogy bizonyos összeget kaptak az előző Polgármester Úrtól, Péter Gábortól, a falu pénzén az egész világot körbe utazták, nyaraltak.

### **Dr. Tóth Endre képviselő:**

A Képviselő-testületi tagok valóban voltak egy alkalommal Erdélyben. Önkormányzati szervezéssel, saját költségen. Az egész költséget mindenki maga állta.

### **Hegedűs Sándor alpolgármester:**

A szicíliai és a spanyolországi nyaralással kapcsolatban annyi mondanék, hogy ez egy EU-s pályázat útján jött létre, ahol az útiköltséget saját zsebből finanszíroztam, a többit a fogadó ország biztosította. Aláírtunk egy együttműködési megállapodást. Ezt az együttműködési megállapodást Polgármester Úr a napokban írta alá Szlovákiában.

### **Hornyák Mária helyi lakos:**

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület! Az elmúlt évek tapasztalatai alapján nem sok változás történt Zsunypusztán. A múltkori testületi ülésen úgy gondoltam, hogy végre itt van a lehetőség, hogy elmondjam, mit szeretnék és, hogy mi nem történt az elmúlt évek alatt és, hogy milyen célkitűzésük van Zsunypusztá fejlődésével kapcsolatban. Aztán legnagyobb megdöbbenésemre a Képviselő-testület asztalt bontott. Hosszú évek során milliós összegeket fizettek a zsunypusztai kőbányából. Szeretném megkérdezni mire fordították az onnan befolyó összeget. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján az én gondolataim azon alapultak, ha nem lesz megfelelő törődés Zsunypusztával kapcsolatban, akkor szerettem volna megkérni Önöket, hogy váljunk el, békében. Ez a részönkormányzati kapcsolatok során történt. A volt Alpolgármester Úr azt mondta, ha marad a bánya, akkor mi mehetünk. Aztán onnantól kezdve sosem értesítettek arról, hogy mikor lesz Nagylócon testületi ülés. Emlékezetem szerint egyszer kaptam tisztelet-díjat, körülbelül 3000 forintot. A régi Képviselő-testületi tagok szinte semmit nem tettek Zsunypusztáért, ezért nézzük az érem mindkét oldalát. Végre átadhatják helyüket másoknak, akik talán tesznek is értünk. Önöknek már nincs mit bizonyítaniuk, már bizonyítottak tisztelt Testületi tagok. Nem mi voltunk Önökért, Önöknek kellett volna értünk lenni. Valamint sérelmezem, hogy a múltkori ülésen Bárna Balázs Kapitány Urat meghallgatták, hangsúlyozom ülve, úgy érzem ezt követően megkülönböztetésben részesültem és ez nem a Polgármester hibája volt, hanem az Önöké, mert egy kérdésemre sem kaptam kielégítő választ.

### **Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Köszönjük szépen ezeket a dicsérő szavakat. Ott volt Komlói Mátyás az előző ciklusban és végig Zsunypusztával foglalkozott. Nem tudom, hogy mi volt az igény, amit még

szeretnék?! Vonatot, vagy metró? A kőbányának a pénze a közös költségvetésbe megy, ugyanis Nagylóc és Zsunypusztá együvé tartozik.

**Sári Lajos helyi lakos:**

Önök kifogásolták, hogy Polgármester Úr víztározóval kapcsolatos aláírás gyűjtése nem megfelelő volt, nem felelt meg a jogszabályban előírtaknak. A víztározóval kapcsolatos történések a jogszabályoknak megfelelően történtek-e? Miért foglalta le a Heves Megyei Nyomozó Iroda a víztározóval kapcsolatos összes iratot?

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

A víztározóval kapcsolatos kérdésre azt tudom válaszolni, hogy erre törvényi vonatkozások vannak, amit be kell tartani. Az irat lefoglalás okát pedig Hadházi Ákostól kellene megkérdezni, erre én nem tudom a választ.

**Sári Lajos helyi lakos:**

Azt szeretném kérdezni a Testülettől, hogy különleges jogrend alatt a Testületi tagok véleménye kikérhető, vagy kötelezően kikérhető-e? Amennyiben Polgármester Úr nem kérte ki, Önök szerint törvénysértést követett el?

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Ilyen, hogy veszélyhelyzet, még nem volt az országban sem. Minket, mint képviselőket ide nem a szél hordott össze, minket megválasztottak. A választópolgárok rendszeresen érdeklődtek tőlünk a faluval kapcsolatban, és ez az oka, hogy nehezményezzük, hogy Polgármester Úr nem kérte ki a véleményünket. Nyugodtan összeülhettünk volna, a lehetőség itt a Tanácsterem méreteiből fakadóan biztosított lett volna. Mi nem a Polgármesterre esküdtünk fel, hanem a falura, hogy azt képviseljük.

**Sári Lajos helyi lakos:**

Jelenleg fut-e közmunka program, mennyi fővel, mikor jár le a szerződésük? Polgármester Úr kérem, hogy tájékoztassa a lakosságot a közmunkaprogramról. Olyan hangok is napvilágot láttak, hogy Önnek a közmunkások, pénzt osztanak vissza azért, hogy felvegye őket a közmunkaprogramba.

**Szalai Gábor polgármester:**

Közmunkával kapcsolatban a képviselő-testületnek is kiadtam a tájékoztatást írásban. Jelenleg hosszú távú foglalkoztatás folyik, 85 fővel. Nyilván a lakosság egyszerre ezt a 85 főt az utcán nem látja. Ebből 20 fő a művelődési házban folyó tanfolyamon vesz részt. 3 fő táppénzen van. 2 fő a művelődési házat, 2 fő a sportcsarnokot tartja rendben. Doktor Úr mellett 1-1 fő dolgozik. 1 fő, aki ételhordást látja el, 5 tagú brigád, aki a főutat tartja rendben, 1 dolgozó a buszmegállókat tartja rendben, 2 fő portás, 1 hivatalsegéd, 1 hivatali takarítónő, van 2 fő karbantartó, 5 fő közterületek metszését favágását, takarítását végzi, Óvodában 1 személy. Van egy mezőőr, 2 fő varrónő, konyhán 5 fő, 1 iskolai portás, 1 iskolai takarítónő, 1 kőműves,

2 gépszerelő, 3 munkavezető, 1 temetőgondnok, 2 sofőr, a maradék 19 főt láthatják az úton munkát végezni.

Azt a felvetést, hogy én bárkitől is pénzt fogadjak el, az itt dolgozó közmunkások közül, ezt visszautasítom. Ez már bőven átlépi a vice kategóriát, becsületsértés és költségvetési csalás tényállását kezdi kimeríteni ez az állítás. Aki ilyet állít az ne a Közmeghallgatáson, hanem a bíróságon, bizonyítékokkal bizonyítja ezen állítását.

#### **Strehó István helyi lakos:**

Kérdezném a Képviselő-testület tagjaitól, akik most fel akarják oszlatni a testületet, hogy amikor az előző 4 éves ciklusban felhalmozták a nagy tartozásokat, akkor miért nem gondolkodtak el a testület feloszlatásán? Az a polgármester, aki délben innen elment és nem tudta, hogy délután/este mi történt a településen, hogy kinek mit vitt el az árvíz. Péter Gábor Polgármester Úr mellől nem kellett volna felállni? Mi az oka annak, hogy ennyire elmérgesedett a polgármester és a testület tagjai között a viszony, hogy nem látnak más választást, mint hogy feloszlassák a testületet?

#### **Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Az, hogy az előző Polgármester mit csinált, azt tőle kellene megkérdezni, a magánéletében milyen ember, az az ő dolga. A falu ítélkezett felette a választáskor, ezt az ítéletet hozta. Akinek van szeme az látja, hogy milyen fejlődés volt a faluban. A testület a fejlődés mellett van.

#### **Kelemen Attila helyi lakos:**

A „Lóci Hírmondóban” foglaltakat aláíró 4 embernek tenném fel a kérdést. Én úgy gondolom, hogy a Polgármesternek is jogában állt volna elmondani, hogy mi az ő álláspontja, illetve a másik két testületi tagnak, akik ezt nem írták alá. Ha a korrektségre hivatkozunk, illetett volna nekik is megadni a szót, hogy ők mit gondolnak a kialakult helyzetről. Korrektnek tarják-e Önök 4-en ezt a lépést?

**Hegedűs Sándor alpolgármester:** Ez válasz volt a Polgármester Úr kiadványára, amit ő kiadott a falu lakosságának. Mi erre válaszoltunk 4-en.

#### **Szalai Gábor polgármester:**

„Mindennapok Nagylócon”-t azt én adtam ki, mivel különleges jogrend volt, az SZMSZ módosítását én megtehettem, módosítottam és hoztam egy saját lapot, amit kiadtam. Ezzel szemben a testületi tagok a Lóci Hírmondót nem adhatták volna ki, mert a szerkesztőbizottságában egyik testületi tag sincs benne.

#### **Sári Lajos helyi lakos:**

A nagyságrendileg 60 millió forintos tartozást 2014-ben, az akkori Fidesz kormány kiegyenlítette. 4 év alatt sikerült felhalmozni 50 milliós mínuszt. Polgármester Úrtól kérdezném, hogy jelenleg, hogy mennyi az Önkormányzat bevétele?

**Szalai Gábor polgármester:**

A főszámlánkon a tőkefelhalmozás plusz 50 millió forint.

**Schweickhardt Zsolt helyi lakos:**

Polgármester Úr felé jegyezném meg, ahogyan azt ő is említette, hogy a főút karbantartására nagy figyelmet szentel az Önkormányzat, viszont a mellékutakat is hasonló módon kellene karbantartani. Napkollektorok tudomásom szerint 9 éve nem működnek, jó lenne ezeket az értékeinket megőrizni, használni.

**Szalai Gábor polgármester:**

A mellékutak kérdésében egyet kell, hogy értsek Önnel, ezen terület még fejlesztésre szorul, hogy minél hatékonyabban tudjuk biztosítani a mellékutak karbantartását a lakosság számára. A napkollektorokkal kapcsolatos felvetésre azt tudom mondani, hogy az még az előző Polgármester időszakában lett felszerelve, egyetlen pillanatig nem volt beüzemelve és az évek alatt ez tönkre is ment.

**Ispán István helyi lakos:**

Amennyiben feláll a testület, az a falu költségvetését mennyiben fogja terhelni?

**Szalai Gábor polgármester:**

Ahhoz, hogy felálljon a testület a veszélyhelyzetnek meg kell szűnnie, ami a jelenlegi állás szerint szeptember 16., onnantól számítva 90 napra írják ki a választást. Ez körülbelül 1.600.000 forintba fog kerülni az Önkormányzatnak.

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

A helyi választást az önkormányzati törvény biztosítja, az időközi választásra is lehetőséget ad. Ez pénzbe kerül, de az, hogy a jegyző ki lett rúgva az körülbelül 10 millió forintba fog kerülni.

**Szalai Gábor polgármester:**

Az Alpolgármester Úr szavait annyival egészíteném ki, hogy ez az összeg egy feltételezés, mivel jelenleg is bírósági tárgyalás alatt van ez az ügy.

**Virág Ferenc helyi lakos:**

Felvetettétek Polgármester Úrnak, hogy nem állt ki teljes mellszélességgel azért, hogy Magyargéc és Nagylóc Közös Önkormányzata egyben maradjon. Kinek a bűne volt, hogy a két Önkormányzat szét akart válni? Miért a Polgármester bűne, hogy Rimóc nem volt hajlandó belemenni abba, hogy Nagylóc legyen a vezető település a közös önkormányzatban?

### **Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Már említettem, a két falu közös költségvetését fogadtuk el, mint testületi tagok, ami mindig el volt fogadva és ebben találtak valami kiskaput és ezért alakult ki ez a peres helyzet.

### **Deán Krisztina képviselő:**

Több lakóban is felmerült a kérdés, hogy közös önkormányzat lévén vagy mi legyünk a gesztor település, vagy mi adjuk a jegyzőt. Igen ez presztízs-kérdés, legalább az egyiket meg kellett volna, hogy tartsuk és ezért tettük fel a kérdést, hogy ez miért nem valósult meg. Itt nem a Jegyző Úr személyéről van szó.

### **Szalai Gábor polgármester:**

Ehhez annyit fűznék hozzá, hogy mi elmentünk Rimócra a volt Jegyző Asszonnyal, illetve Ronga József Alpolgármester Úrral és azt mondta a rimóci Polgármester Úr, hogy nekik van 50 millió plusz, nekünk van 50 millió mínusz, ezzel egyértelműsítette, hogy Nagylóc nem lehet gesztor település.

### **Virág Ferenc helyi lakos:**

Ezt a választ nem fogom elfogadni, hogy több lakó nehezményezte ezt, szerintem a négyek tanácsa összeült, megállapította, eldöntötte. Ezt nem kell a lakosságra hárítani, mert erről a falu semmit nem tudott.

### **Keviczki Sándor helyi lakos:**

Kérdésem lenne a jegyző felé. Nehezen tudom elképzelni, hogy egy közhasznú munkás hétfőn közhasznús, kedden maszek, szerdán közhasznús, csütörtökön maszek. Törvényes-e ez?

### **Rózsavölgyi Tibor jegyző:**

Két törvény vonatkozik arra, amit kérdezett. Az egyik a Foglalkoztatás elősegítéséről szóló törvény 1991.évi IV. törvény, a másik az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény, ami a következő rendelkezéseket tartalmazza a közfoglalkoztatottakkal kapcsolatban. Ha valaki napszámban, vagy egyéb munkában szeretné foglalkoztatni a közfoglalkoztatottat, azt be kell jelenteni a foglalkoztatási osztály felé, illetve a foglalkoztató felé. Az önkormányzat köteles elengedni.

### **Lászlók László helyi lakos:**

Fel lett hozva, hogy a Jegyző asszony távozása, akár 10 millió forintba is kerülhet az Önkormányzatnak. Amikor Péter Gábor bedobta nektek azt a végkielégítést és ki lettek fizetve 8-10 milliók, akkor két kézzel kapaszkodtatok, hogy szavazzuk meg neki, pedig tudtatok róla, hogy mekkora hiánya van a falunak.



**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Törvényben előírt dolog, figyelembe vettük az eddig munkáját, amit lerakott a faluba és ezt minden más előző Polgármester is megkapta.

**Virág Gábor helyi lakos:**

Szeretném megkérdezni, ha a tóval kapcsolatos aláírás-gyűjtés nem volt jogszerű, akkor a Jegyző Asszony maradását sürgető petíciónak mi lett a sorsa és milyen sikereket ért el?

**Deán Krisztina képviselő:**

A 4 fő testületi tag, aki Jegyző Asszony mellett kiáll, azért gyűjtötte a petíciót és azért fordult a rimóci és a nagylóci Polgármester Urakhoz, mert úgy gondoljuk, hogy lehet a Jegyző Asszonyt szeretni, vagy nem szeretni, de mint szakember a 30 egynehány év alatt sokat letett az asztalra, és nagyon sokan megkereshették bármikor a falu lakosai közül és mindenkinek segített. Úgy gondoltuk, hogy vitathatatlan, hogy egy nagyszerű szakember, akit mindenhol elismernek, és az a fajta megaláztatás, amiben részesült nem méltó egy tiszteletbeli asszony 32 éves munkájához, ezért gyűjtöttük az aláírást. Mi Polgármester Úrhoz eljuttattuk a levelünket és választ nem kaptunk a megkeresésünkre.

**Lászlók Judit helyi lakos:**

Én a Polgármester Úrtól kérdezném a Jegyző Asszonnyal kapcsolatban, miért és hogyan kellett neki távoznia?

Deán Krisztinától kérdezném, hogy mire célzott azzal, hogy a Jegyző Asszonyt megaláztatás érte és ilyen körülmények között kellett távoznia?

**Szalai Gábor polgármester:**

A Jegyző Asszony bizalomvesztéssel távozott, jelenleg ez az ügy bíróságon van, és a viselkedési problémák miatt lett felmentve, nem a szakmai munkájával volt probléma.

**Deán Krisztina képviselő:**

A testület sérelmezte azt, hogy levelet küldtünk Polgármester Uraknak és választ nem kaptunk. Egy hivatalos megkeresésre egy írásbeli választ vártunk volna. A problémánk főként a Nagylóci nyitott csoporttal van.

**Lászlók Béla helyi lakos:** Tudomásom szerint kapott a Polgármester Úr a magyar államkincstártól egy ellenőrzést a munkájával kapcsolatban, hogy teljesítette a falu iránti munkáját? Erre szeretnék választ kapni.

**Deán Krisztina képviselő:**

Ezen információkkal mi nem rendelkezünk és pont ez az a probléma, ha mi bővebb tájékoztatást kaptunk volna a falut érintő ügyekkel kapcsolatban, akkor nem így alakult volna ez a helyzet.

**Szalai Gábor polgármester:**

Krisztinának válaszolva én nem vagyok köteles tájékoztatást adni, viszont a Képviselőknek kötelességük tájékozódni, az önkormányzat dolgaival tisztában lenni. A Magyar Falu programmal kapcsolatos pályázatokat ellenőrizték, hogy ezek rendben lezajlottak-e. Örömmel mondhatom, hogy kiváló minősítést kaptunk, mindent rendben találtak.

**Dr. Tóth Endre képviselő:**

Arról nem tudunk kérdezni, amiről nem tudunk. Először nekünk kell információt kapni, mert mi nem tudjuk mi történik az épületben, mert van főállásunk, mi nem itt dolgozunk. Neked kellene tájékoztatást adni.

**Strehó István helyi lakos:**

Megkérdezném azoktól a testületi tagoktól, akik felálltak, hogy kikértétek-e a választópolgárok véleményét?

**Dr. Tóth Endre képviselő:**

Ez egy felvállalt tisztség. Akkor mondok fel, amikor akarok, ez nem egy kötelező munkahely, ha nem értek egyet valamivel, nekem jogom van felállni és lesz majd helyettem más. Jogunk van törvényesen felállni, ezért nem kell megkérdeznem a falut, mert én dolgozok és az adott képviselendő területet én látom el.

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Volt egy véleménykérés, amikor a Jegyző Asszony mellett álltunk ki és aláírást gyűjtöttünk. Nyilvánvalóan megkérdeztük az embereket, hogy mit gondolnak erről, és ebből a választói akaratból fakadt ez az egész.

**Virág Ferenc helyi lakos:**

Hogy van az, hogy az előző ciklusokban az Önkormányzat felhalmozott 50 milliós tartozást, és akkor nem álltatok fel, de most, hogy az új Polgármester Úrral 50 milliós pluszban van a költségvetés mégis felálltok?

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Elvekkkel nem értünk egyet és élünk azzal a lehetőséggel, amit az önkormányzati törvény ránk ruházott.

**Strehó István helyi lakos:**

Mi nagylóciak azt látjuk, hogy itt a rengeteg lakás, azt mondjátok, hogy mennyi minden nincs Nagylócon, pedig minden megvan. Több ismerősöm jelezte, hogy szívesen vennének Szécsény melletti településeken házat. Jeleztem nekik, hogy jöjjenek Nagylócra, de szívesebben mennek máshová az emberek, mint ide. Itt kezdődik az, hogy élhetőbbé kellene tenni a falut.

**Hornnyák Mária helyi lakos:**

Alpolgármester Úr! Milyen terveitek voltak Zsunypusztá fejlesztésével kapcsolatban? Hány pályázatot nyújtottatok be Zsunypusztával kapcsolatban?

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Fejlesztési pályázati pénzekből tudunk. Ha nyerünk, akkor tudjuk Zsunypusztát fejleszteni. Minden, egyéb önkormányzati feladat el van látva. Pályázatoknak utána nézünk és felmutatjuk.

**Szalai Gábor polgármester:**

Egyetlen egy pályázat volt eddig Zsunypusztával kapcsolatosan, az önkormányzat előtt, a buszmegálló mögött lévő területre szerettünk volna vendégházat, meg is volt rá a forrás, de az előző testület leszavazta.

**Hegedűs Márk helyi lakos:**

Az ifjúsági klub hátsó vas ajtajára egy lakat lett feltéve. Nekem azt mondta, hogy erről Ön semmit nem tud.

**Szalai Gábor polgármester:**

A zárat én tettem oda, amikor ide kerültem. Ez egy rendszeres vita téma volt, de jelenleg egy megoldhatatlan helyzet áll fenn az ifjúsági klub használatával kapcsolatban, az oda járó randalírozó emberek miatt.

**Hegedűs Sándor alpolgármester:**

Az ifjúsággal foglalkozni kell, és erre megoldást kell találni. Úgy kell üzemeltetni a klubot, hogy az a fiatalságnak megfelelő legyen.

**Deán Krisztina képviselő:**

Függetlenül attól, hogy ki kivel értett egyet, én ettől függetlenül szeretném megköszönni mindenkinek, aki eljött, akár egyetértett, akár nem. Köszönöm, hogy mindenki megtisztelte fegyelmezett viselkedésével a mai délutánt.

**Szalai Gábor polgármester:**

Érdeklődik, hogy van-e még kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Szalai Gábor polgármester:**

Megköszönte a részvételt, és a közmeghallgatást bezárja.

**Szalai Gábor polgármester:**

20 óra 08 perckor 10 perc szünetet rendel el.

**Szalai Gábor:** Az ülést újra megnyitja. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül 7 fő jelen van, így a testület határozatképes.

***2) Az óvodavezetői pályázatra érkezett pályázati anyagok bírálata***

**Szalai Gábor:** Megkérdezi Józsa Andrásné, hogy pályázati anyagának előterjesztését kívánja-e zárt ülésen tárgyalni.

**Józsa Andrásné:** Nem.

**Szalai Gábor:**

Rövid szóbeli kiegészítést tesz.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, hozzászólása.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az óvodavezetői pályázat elbírálását, melyet a Képviselő- testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2/2021. (VII.27.) határozata  
Óvodavezetői kinevezésről**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagylóci Csicsergő Óvoda intézményvezetőjének megbízásával kapcsolatos polgármesteri előterjesztést és a következők szerint dönt:

2. A képviselő-testület támogatja Józsa Andrásné vezetői megbízását 2021.08.01-2026.07.31.-ig a Nagylóci Csicsergő Óvoda vonatkozásában.

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szalai Gábor polgármester

### **3) Beszámoló a veszélyhelyzet alatt alkotott polgármesteri döntésekről**

**Előterjesztő: Szalai Gábor**

**Szalai Gábor:**

Rövid szóbeli kiegészítést tesz.

**Hegedűs Sándor:**

Én azt szeretném, ha végig egyenként átmennénk ezeken és átbeszelnénk, mégis miről szólnak ezek a döntések.

Ezt követően 30 perces kötetlen eszmecsere folyt a polgármesteri döntésekről.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az polgármesteri beszámolót, melyet a Képviselő- testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
3/2021. (VII.27.) határozata**

**A veszélyhelyzet alatt alkotott polgármesteri döntések jóváhagyásáról  
(a határozat a jegyzőkönyv melléklete)**

### **4) Beszámoló a Nagylóci Csicsergő Óvoda és Konyha 2020/2021. nevelési év tevékenységéről**

**Előterjesztő: Józsa Andrásné Intézményvezető**

**Szalai Gábor:**

Köszönti Józsa Andrásné Intézményvezető Asszonyt és átadja a szót.

**Józsa Andrásné:**

10 percben kiegészíti a megküldött beszámolót.

**Szalai Gábor:**

Megköszöni Intézményvezető Asszony beszámolójának előterjesztését. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a beszámolót, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
4/2021. (VII.27.) határozata**

**A Nagylóci Csicsergő Óvoda és Konyha 2020/2021. nevelési év tevékenységéről szóló  
beszámoló jóváhagyásáról**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul veszi a Nagylóci Csicsergő Óvoda és Konyha 2020/2021. nevelési év tevékenységéről szóló beszámolót.
2. A Testület felkéri a polgármestert, hogy a döntést küldje meg írásban az érintett szervezet vezetője részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szalai Gábor polgármester

**5) *Beszámoló a 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról***

**Előterjesztő: dr. Pintér Gábor aljegyző**

**Szalai Gábor:**

Oláh Attila esetenedzser jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésünkön. Átadja dr. Pintér Gábor aljegyzőnek a szót.

**dr. Pintér Gábor:**

Szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az átfogó értékelést, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**5/2021. (VII.27.) határozata**

**A 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés  
elfogadásáról**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Nagylóc község 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést, és azt a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, 96. §. (6) bekezdése alapján elfogadja.
2. A Testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről – az átfogó értékelés egyidejű megküldésével – értesítse a Nógrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály, Szociális és Gyámügyi Osztályát, és részére határidőben kerüljön megküldésre.

Határidő: azonnal

Felelős: Szalai Gábor polgármester

**6) *Beszámoló a Nógrád Megyei katasztrófavédelmi Igazgatóság  
Balassagyarmati katasztrófavédelmi Kirendeltsége 2020. évi  
tevékenységéről***  
**Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester**

Szalai Gábor:

Rövid szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez.

Szalai Gábor:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a beszámolót, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**6/2021. (VII. 27.) határozata**

**Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Balassagyarmati Katasztrófavédelmi  
Kirendeltsége 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló jóváhagyásáról**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul veszi a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Balassagyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltsége 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

2. A Testület felkéri a polgármestert, hogy a döntést küldje meg az érintett szervezet vezetője részére.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: Szalai Gábor polgármester

**7) Balassagyarmati Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, 2020. éves  
Beszámoló jelentése**

**Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester**

**Szalai Gábor:**

Rövid szóbeli kiegészítést fűz az előterjesztéshez.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a beszámolót, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
7/2021. (VII. 27.) határozata**

**A Balassagyarmati Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi tevékenységéről szóló beszámoló  
jóváhagyásáról**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag tudomásul veszi a Balassagyarmati Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
2. A Testület felkéri a polgármestert, hogy a döntést küldje meg az érintett szervezet vezetője részére.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: Szalai Gábor polgármester



## 8) Egyebek

### I. *Szerződéskötés*

**Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester**

**Szalai Gábor:**

Nagylóc Község pályázatot nyújtott be a Magyar Faluprogram keretében meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat keretében 3 önkormányzati út felújítására. Pályázatunkat a Magyar Államkincstár megvizsgálta és 2021. július 2-án Támogató okiratot küldött részünkre, melyben a fenti projektre 29.194.755 Ft támogatást biztosított.

A pályázatra három ajánlat érkezett. Nagylóc Község Önkormányzat Beszerzések Lebonyolításának Szabályzata alapján a beérkezett árajánlatokat figyelembe véve az OTYS Építő Kft. Érd ajánlata a legkedvezőbb.

Javaslom Nagylóc Község Képviselő-testületének, hogy az OTYS Építő Kft.-t hagyja jóvá nyertes ajánlattevőnek a 3 belterületi út: Köztársaság út, József Attila út és a Dózsa György utca felújításának kivitelezésére.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
8/2021. (VII.27.) határozata**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Faluprogram keretében megvalósuló „Belterületi útfelújítás Nagylócon” című projekt kivitelezőjének kiválasztásához kapcsolódó előterjesztést és az alábbiak szerint dönt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az OTYS Építő Kft.-vel kötendő szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szalai Gábor polgármester

### II. *A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás elnevezésű pályázaton való részvételről*

**Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester**

**Szalai Gábor:**

Lehetősége nyílt önkormányzatunknak -ahogy a tavalyi évben is- szociális célú tüzelőanyag vásárlására pályázni. A pályázati kiírás alapján javaslom, hogy a maximálisan igényelhető támogatásra nyújtsunk be kérelmet. A szükséges önerőt fedezi a 2021. évi költségvetés szociális kerete.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
9/2021. (VII.27.) határozata**

**A szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről**

Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséhez” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következők szerint dönt:

1. Nagylóc Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett „szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséhez” elnevezésű pályázati kiíráshoz kapcsolódóan.
2. Az önerőre és az esetlegesen felmerülő költségekre a Képviselő-testület saját forrást a 2021. évi költségvetés szociális keretének terhére biztosít.
3. Nagylóc Község Önkormányzata szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.
4. A Testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések foganatosítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szalai Gábor polgármester

**III. *Faluvédő Egyesület támogatásáról***  
**Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester**

**Szalai Gábor:**

Megkeresett a Nagylóci Faluvédő Egyesület, hogy a 2021. szeptember 19.-én Szüreti multság költségeinek fedezésére anyagi támogatást kér. Javaslom a Szüreti multság 300.000ft-tal történő támogatását.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**10/2021. (VII.27.) határozata**

**Szüreti program támogatásáról**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja a Faluvédő Egyesület Szüreti programját egyszeri 300.000Ft-tal támogatja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szalai Gábor polgármester

**IV. *Hagyományőrző Roma Nap támogatása***  
**Előterjesztő: Szalai Gábor polgármester**

**Szalai Gábor:**

Nagylóci Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 14-én Hagyományőrző Roma Napot tart a Sportcsarnok melletti szabadtéri színpadnál.

Javaslom, hogy Nagylóc Község Önkormányzata 100.000 Ft-tal támogassa a Hagyományőrző Roma Napot.

**Szalai Gábor:**

Megkérdezi, hogy van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Mivel hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott és a következő határozatot alkotta:

**Nagylóc Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**11/2021. (VII.27.) határozata**

**Hagyományőrző Roma Nap támogatásáról**

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja a Nagylóci Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 14-én tartandó Hagyományőrző Roma Napot és 50.000 forinttal támogatja a rendezvényt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szalai Gábor polgármester

## 9) Nagylóc Község Képviselő Testületének feloszlata

Előterjesztő: Hegedűs Sándor, Dr. Tóth Endre, Csordás László, Deán Krisztina

### Szalai Gábor:

Átadja a szót Rózsavölgyi Tibor Jegyző Úrnak.

### Rózsavölgyi Tibor:

Amennyiben nincs hozzászólás, akkor a névszerinti szavazás Nagylóc Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint fog történni. Mőtv. alapján minősített többséggel kell meghozni a döntést. 7 képviselőből legalább 4 embernek a Képviselő-testület feloszlata mellett kell szavaznia.

### Szalai Gábor:

A névszerinti szavazásban 4 „igen” szavazat 2 „nem” szavazat és egy „tartózkodás” mellett Nagylóc Község Képviselő-testülete 2021. július 27-én feloszlataáról döntött.

## Nagylóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2021. (VII.27.) határozata

### A Képviselő-testület feloszlataáról

1. Nagylóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 55.§ (1) bekezdésében foglaltak szerinti kimondta feloszlataát.
2. A Testület utasítja a polgármestert és az aljegyzőt a szükséges intézkedések foganatosítására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szalai Gábor polgármester  
dr. Pintér Gábor aljegyző


### Szalai Gábor:

Kíván még valaki a Nagylóc Község Képviselő-testületének feloszlata napirendi pont alatt hozzászólással élni?

Mivel további hozzászólás nem volt a polgármester az ülést 21:10 órakor bezárta.



  
Szalai Gábor  
polgármester

  
dr. Pintér Gábor  
aljegyző